

№ з/п	П. І. Б. студента / студентки	Тема кваліфікаційного магістерського проєкту	Тема першого курсового проєкту (1 семестр)	Тема другого курсового проєкту (2 семестр)	П. І. Б. керівника / керівниці	П. І. Б. консультанта / консультантки
1	АЛЕКСАНДРОВ Іван Костянтинович	Історична документалістика у сучасних медіакомунікаціях	Цифрові анімації у сучасній історичній документалістиці	Візуальний наратив у сучасній історичній документалістиці	ПЕТРЕНКО Дмитрій Володимирович	ГОЛОВАЧОВ Максим Дмитрович СТАРДУБЦЕВА Лідія Володимирівна КОНОВАЛОВ Дмитро Олександрович
2	БОРЗІК Андрій Валерійович	"Джинса" в сучасних українських медіа	"Джинса" та етичні стандарти в українській тележурналістиці	"Джинса" в українських соціальних мережах	ПАШКІНА Кристина Юріївна	ДИКАНЬ Філіпп Сергійович
3	ГОЛОВКО Ірина Євгенівна	Віртуальні екоспільноти в просторі сучасних медіакомунікацій	Віртуальні екоспільноти як предмет міждисциплінарних студій	Віртуальні екоспільноти в соціальній мережі Facebook	СТАРДУБЦЕВА Лідія Володимирівна	ФІЛІПОВА Ольга Аркадіївна ПЕТРЕНКО Дмитрій Володимирович
4	ГОЛОСОВСЬКА Марія Андріївна	Журналістське розслідування як жанр українського медіадискурсу	Журналістське розслідування як жанр українського медіадискурсу: історико-теоретичні аспекти	Журналістське розслідування в Україні у 2014-2022 рр. на прикладі загальноукраїнських ЗМІ: форми, методи та особливості	ДРОЗД Наталія Андріївна	БРУК Дмитро Вадимович
5	КРИВОРІТЬКО Микита Олександрович	Кримінальна тематика в регіональних новинних програмах	Кримінальна тематика в медіа: теоретичний інструментарій аналізу	Кримінальна тематика в загальноукраїнських і регіональних новинних програмах	ДРОЗД Наталія Андріївна	РУЩЕНКО Ігор Петрович
6	КУЛЬЧІЙ Тетяна Миколаївна	Телеграм-канал як платформа інформаційної війни	Інформаційна війна в українських і російських телеграм-каналах	Військові новини в українських і російських телеграм-каналах: конфлікт інтерпретацій	ДРОЗД Наталія Андріївна	БРУК Дмитро Вадимович МАЗУР Володимир Олексійович
7	КУРЕНЬ Марія Ярославівна	Репрезентація російсько-української війни в сучасній репортажній фотографії	Комунікаційний ефект репортажної фотографії	Репрезентація військових дій в Маріуполі: серія фотографій Мстислава Чернова та Євгена Малолетки	ПАШКІНА Кристина Юріївна	ПЕТРЕНКО Дмитрій Володимирович ЛИХОЛЬБОТ Вікторія Володимирівна
8	МАСНЕНЦЕВА Ангеліна Сергіївна	Новини в загальнонаціональних і регіональних медіа незалежної України	Новинна інформація в українських медіа (на прикладі Загальноукраїнського телемарафону «Єдині новини»)	Регіональні новини незалежної України: на прикладі Приват ТБ "Дніпро" (9 каналу)	ДРОЗД Наталія Андріївна	БРУК Дмитро Вадимович
9	НЕЧЕПОРЕНКО Марко Іванович	Поетика саунд-арту в сучасній медіакультурі	Поетика саунд-арту: дефініції та концепції	Практики саунд-арту в сучасній медіакультурі	СТАРДУБЦЕВА Лідія Володимирівна	КИРИЧЕНКО Андрій Анатолійович ПОДАТЬ Олексій Вікторович
10	ПОНОМАРЕНКО Юлія Володимирівна	Імідж політика в сучасних медіа: американський та український контексти	Презентація образу Зеленського в сучасних американських медіа	Презентація образу Байдена в сучасних українських медіа	ПЕТРЕНКО Дмитрій Володимирович	БРУК Дмитро Вадимович
11	СІВАК Лариса Михайлівна	Медійні репрезентації війни: етичні аспекти	Етичні аспекти репрезентації війни в медіа: теоретичні рефлексії	Захист українського інформаційного поля в умовах військової агресії	СТАРДУБЦЕВА Лідія Володимирівна	БРУК Дмитро Вадимович МАЗУР Володимир Олексійович
12	ТОЛМАЧОВ Антон Юрійович	Інтернет-технології маніпулювання громадською думкою в українських політичних комунікаціях (2014-2020 рр.)	Інтернет-технології маніпулювання громадською думкою на прикладі діяльності українських політичних партій в соціальних мережах	Інтернет-технології маніпулювання громадською думкою в українських політичних комунікаціях на прикладі діяльності мажоритарних політиків у соціальних мережах	ПАШКІНА Кристина Юріївна	МАСЛОВ Євген Федорович КОБЗАР Наталія Сергіївна